
 
Propojení pracovišť v oblasti translační medicíny a medicinální chemie v ČR 

reg. číslo: CZ.1.07/2.4.00/17.0015 
 

Tento projekt je spolufinancován Evropským sociálním fondem a státním rozpočtem České republiky. 

 

 

EVALUAČNÍ DOTAZNÍK JAZYKOVÉHO KURZU 
Dotazník slouží k průzkumu spokojenosti s jazykovým kurzem  

Odborná angličtina v praxi organizovaný v rámci projektu TransMedChem 
 
 

1. SPLNIL KURZ VAŠE OČEKÁVÁNÍ? 

 

1 
zcela 

2 
z větší části 

3 
z poloviny 

4 
jen v některých ohledech 

5 
vůbec 

5x 10x 4x   

 

2. DO JAKÉ MÍRY BYL PRO VÁS KURZ PŘÍNOSNÝ? 

 

1 
zcela 

2 
z větší části 

3 
z poloviny 

4 
jen v některých ohledech 

5 
vůbec 

6x 11x 2x   

 

3. KTERÁ TÉMATA VÁS ZAUJALA NEJVÍCE? 

 

Všechna, prezentace výsledků 

 

4. KTERÁ TÉMATA VÁS ZAUJALA NEJMÉNĚ A PROČ? 

 

Taková nebyla 

 

5. VYUŽIJETE ZNALOSTI ZÍSKANÉ V KURZU BĚHEM VAŠEHO DALŠÍHO STUDIA/PRÁCE? 

 

1 
zcela 

2 
z větší části 

3 
z poloviny 

4 
jen v některých ohledech 

5 
vůbec 

3x 14x 2x   

 

6. S VÝKLADEM LEKTORA JSEM BYL/A SPOKOJEN/A 

 

1 
zcela 

2 
z větší části 

3 
z poloviny 

4 
jen v některých ohledech 

5 
vůbec 

10x 9x    

 

7. JAK JSTE BYL/A SPOKOJEN/A S ORGANIZACÍ KURZU? 

 

1 
zcela 

2 
z větší části 

3 
z poloviny 

4 
jen v některých ohledech 

5 
vůbec 

6x 13x    
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8. JAK JSTE BYL/A SPOKOJEN/A S DOPLŇKOVOU HODINOU (LEKTOR Z PRAXE, RODILÝ MLUVČÍ)? 

 

1 
zcela 

2 
z větší části 

3 
z poloviny 

4 
jen v některých ohledech 

5 
vůbec 

     

Tento semestr nebyla realizována 

 

9. ZÚČASTNIL/A  BYSTE SE POKRAČOVÁNÍ KURZU? 

 

ano ne za jiných podmínek 

19x   

 

10. CELKOVĚ JSEM BYL/A  SPOKOJEN/A  S KURZEM 

 

1 
zcela 

2 
z větší části 

3 
z poloviny 

4 
jen v některých ohledech 

5 
vůbec 

12x 7x    

 

 
 

Shrnutí: 
 
Bylo rozdáno 30 evaluačních dotazníků, zpět se vrátilo 19 z nich, tj. návratnost 63%.  
 
Ze statistického vyhodnocení vyplývá, že v 26,4% splnil kurz očekávání účastníků zcela a 52,6% z větší části a 21% z poloviny. 
  
Ve 31,6% byl kurz pro účastníky přínosný zcela a ve 57,9% byl přínosný z velké části pro 10,5% přínosný z poloviny. 
 
Také s výběrem témat byli účastníci kurzu většinou spokojeni, za nezajímavé neoznačili žádné téma. 
 
Znalosti získané během kurzu uplatní ve svém dalším studiu/práci zcela 15,8% účastníků, z větší části 73,7% účastníků a 10,5% 
účastníků z poloviny. 
 
Největší spokojenost projevili účastníci s lektorem, a to v 52,6% zcela a 47,4% z větší části. Se všemi lektory jsme 
spolupracovali už v minulých semestrech a vzájemná spolupráce se velmi osvědčila. 
 
S organizací kurzu bylo zcela spokojeno 31,6% účastníků, z větší části 68,4%.  
 
V tomto semestru jsme pro malý zájem ze strany účastníků kurzu nezařadili doplňkovou hodinu lektora z praxe. 
 
100% účastníků také projevilo zájem zúčastnit se pokračování kurzu v dalším semestru. 
 
V celkové spokojenosti s kurzem označilo hodnotu „zcela“ 63,2% účastníků a hodnotu „z velké části“ 36,8% účastníků, což je 
podobná spokojenost jako v minulém semestru. 


